
期 件

2021年度 7

2022年度 54

無回答 6

 

院 件

学部生 66

大学院生 1

学科 件

1.経営 5

2.スポ社 8

3.看護 6

4.理学 6

5.作業 1

6.社会福祉 2

7.心理 5

8.子ども発達 3

9.アニメ 2

10.外国 10

11.地域創成 6

12.醸造 11

13.大学院 1

現在の状況 件

Ａ在職中 51

Ｂ転職した 6

Ｃ退職予定 1

Ｄ退職した 2

Ｅ就職していない 6

無回答 1

重視 件

1仕事の内容 5

2.待遇福利厚生 3

3.年収 0

4.勤務地 2

5.教育体制 0

6.その他 1

Ｅの理由

無回答

進学

資格に向けて勉強中

2023年度卒業生アンケート

実施方法：帰省先発送　7月28日～9月15日消印有効　発送数669 通　 回収67通　 回収率10％　（昨年度11.1％）

ＢＣＤと回答の方、転職・退職で重視したことを教

えてください

対象者：２０２１年度卒業生・２０２２年度卒業生

卒業年度

卒業について

卒業された学科について教えてください。

現在の状況について教えてください。

10%

81%

9%

卒業年度

2021年度 2022年度 無回答

99%

1%

卒業について

学部生 大学院生

8%

12%

9%

9%

1%
3%

8%5%
3%

15%

9%

17%

1%

卒業された学科について教えてください。

1.経営 2.スポ社 3.看護 4.理学 5.作業

6.社会福祉 7.心理 8.子ども発達 9.アニメ 10.外国

11.地域創成 12.醸造 13.大学院

76%

9%

2% 3%

9% 1%

現在の状況について教えてください。

Ａ在職中 Ｂ転職した Ｃ退職予定 Ｄ退職した Ｅ就職していない 無回答

46%

27%

0%

18%

9%

ＢＣＤと回答の方、転職・退職で重視したことを教え

てください件

1仕事の内容 2.待遇福利厚生 3.年収 4.勤務地 5.教育体制 6.その他



雇用形態 件

1.正社員 51

2.非正規雇用社員 3

3.パート・アルバイト

30時間以上
2

4.パート・アルバイト

30時間未満
0

5.自営業 1

6.その他 2

無回答 8

業種 件

1.建設不動産業 5

2.製造業 9

3.電気・ガス・水道業 0

4.情報通信業 2

5.運輸・郵便業 0

6.卸売り・小売り業 4

7.金融保険業 2

8.サービス業 7

9.教育学習支援業 1

10.医療福祉業 12

11.公務員 8

12.その他 8

無回答 1

職種 件

1.事務 6

2.営業 5

3.販売 5

4.学校教育 0

5.看護師 3

6.保健師 2

7.養護教諭 0

8.社会福祉士 0

9.精神保健福祉士 0

10.介護職 4

11.相談員 1

12.理学療法士 3

13.作業療法士 2

14.運動実践指導 0

15.幼稚園教諭 1

16.保育士 0

17.支援員 2

18.その他 23

0無回答 10

吉備卒 件

1.満足 31

2.やや満足 26

3.どちらともともいえない 8

4.やや不満 0

5.不満 1

無回答 1

雇用形態を教えてください

業種について教えてください。

職種について教えてください。

あなたは吉備国際大学を卒業して満足していますか

76%

4%
3% 2%

3%

12%

雇用形態を教えてください
1.正社員 2.非正規雇用社員

3.パート・アルバイト

30時間以上

4.パート・アルバイト

30時間未満
5.自営業 6.その他

無回答

8%

15%

3%

7%
3%

12%
2%

20%

14%

14%
2%

業種について教えてください。
1.建設不動産業 2.製造業 3.電気・ガス・水道業 4.情報通信業

5.運輸・郵便業 6.卸売り・小売り業 7.金融保険業 8.サービス業

9.教育学習支援業 10.医療福祉業 11.公務員 12.その他

無回答

9%

7%

7%

4%
3%

6%
1%

4%
3%

1%

3%

34%

15%

職種について教えてください。件

1.事務 2.営業 3.販売 4.学校教育 5.看護師

6.保健師 7.養護教諭 8.社会福祉士 9.精神保健福祉士 10.介護職

11.相談員 12.理学療法士 13.作業療法士 14.運動実践指導 15.幼稚園教諭

16.保育士 17.支援員 18.その他 0無回答

46%

39%

12%
2%

1%

あなたは吉備国際大学を卒業して満足していますか

1.満足 2.やや満足 3.どちらともともいえない 4.やや不満 5.不満 無回答



学科卒 件

1.満足 35

2.やや満足 22

3.どちらともともいえない 7

4.やや不満 1

5.不満 1

無回答 1

【知識・理解】

専門分野の知識技術 件

5.かなり身についた 13

4.ある程度身についた 44

3.どちらともいえない 4

2.あまり身につかなかった 3

1.全く身につかなかった 2

無記入 1

【知識・理解】

幅広い教養 件

5.かなり身についた 4

4.ある程度身についた 41

3.どちらともいえない 16

2.あまり身につかなかった 4

1.全く身につかなかった 1

無記入 1

【知識・理解】

情報機器活用 件

5.かなり身についた 4

4.ある程度身についた 32

3.どちらともいえない 22

2.あまり身につかなかった 6

1.全く身につかなかった 2

無記入 1

【知識・理解】

プレゼンテーション能力 件

5.かなり身についた 10

4.ある程度身についた 28

3.どちらともいえない 19

2.あまり身につかなかった 7

1.全く身につかなかった 1

無記入 2

あなたは、卒業した学部・学科に満足していますか

吉備国際大学で身についた能力についてお答え

ください。

52%

33%

10% 2%
2%

1%

あなたは、卒業した学部・学科に満足していますか

1.満足 2.やや満足 3.どちらともともいえない 4.やや不満 5.不満 無回答

19%

66%

6%
4%3%

2%

専門分野の知識技術

5.かなり身についた 4.ある程度身についた 3.どちらともいえない

2.あまり身につかなかった 1.全く身につかなかった 無記入

6%

61%

24%

6%2%1%

幅広い教養

5.かなり身についた 4.ある程度身についた 3.どちらともいえない

2.あまり身につかなかった 1.全く身につかなかった 無記入

6%

48%33%

9%
3% 1%

情報機器活用

5.かなり身についた 4.ある程度身についた 3.どちらともいえない

2.あまり身につかなかった 1.全く身につかなかった 無記入

15%

42%

28%

10%
2%3%

プレゼンテーション能力

5.かなり身についた 4.ある程度身についた 3.どちらともいえない

2.あまり身につかなかった 1.全く身につかなかった 無記入



【知識・理解】

文章表現力 件

5.かなり身についた 2

4.ある程度身についた 22

3.どちらともいえない 30

2.あまり身につかなかった 8

1.全く身につかなかった 3

無記入 2

【知識・理解】

外国語の運用能力 件

5.かなり身についた 2

4.ある程度身についた 16

3.どちらともいえない 16

2.あまり身につかなかった 21

1.全く身につかなかった 11

無記入 1

【思考・判断力】

判断力.問題解決力 件

5.かなり身についた 7

4.ある程度身についた 36

3.どちらともいえない 20

2.あまり身につかなかった 3

1.全く身につかなかった 0

無記入 1

【技術・行動】

技術や知識をもとに行動する力 件

5.かなり身についた 12

4.ある程度身についた 34

3.どちらともいえない 14

2.あまり身につかなかった 4

1.全く身につかなかった 0

無記入 3

【態度】

コミュニケーションの能力 件

5.かなり身についた 18

4.ある程度身についた 34

3.どちらともいえない 8

2.あまり身につかなかった 4

1.全く身につかなかった 2

無記入 1

吉備国際大学で身についた能力についてお答え

ください。

3%

33%

45%

12%

4%3%

文章表現力

5.かなり身についた 4.ある程度身についた 3.どちらともいえない

2.あまり身につかなかった 1.全く身につかなかった 無記入

3%

24%

24%
31%

16% 2%

外国語の運用能力

5.かなり身についた 4.ある程度身についた 3.どちらともいえない

2.あまり身につかなかった 1.全く身につかなかった 無記入

10%

54%

30%

4%

2%

判断力・問題解決力

5.かなり身についた 4.ある程度身についた 3.どちらともいえない

2.あまり身につかなかった 1.全く身につかなかった 無記入

18%

51%

21%

6%
4%

技術や知識をもとに行動する力

5.かなり身についた 4.ある程度身についた 3.どちらともいえない

2.あまり身につかなかった 1.全く身につかなかった 無記入

27%

51%

12%

6%3%1%

コミュニケーションの能力

5.かなり身についた 4.ある程度身についた 3.どちらともいえない

2.あまり身につかなかった 1.全く身につかなかった 無記入



社会人となるための態度 件

5.かなり身についた 13

4.ある程度身についた 36

3.どちらともいえない 13

2.あまり身につかなかった 2

1.全く身につかなかった 2

無記入 1

能力、資質を身に付けるために、何が役立ちましたか

1学部 43

2ゼミ 35

3インターンシップ 11

4部活サークル 20

5アルバイト 30

6ボランティア活動 7

7留学 5

8就職活動 8

9その他 1

その他意見

企業との共同事業、学外部への研究発表

吉備国際大学で身についた能力についてお答え

ください。

19%

54%

19%

3%
3%

2%

社会人となるための態度

5.かなり身についた 4.ある程度身についた 3.どちらともいえない

2.あまり身につかなかった 1.全く身につかなかった 無記入

27%

22%

7%
12%

19%

4%

3%5%
1%

能力、資質を身につけるために、何が役立ちましたか

1学部 2ゼミ 3インターンシップ

4部活サークル 5アルバイト 6ボランティア活動

7留学 8就職活動 9その他


